马航客机神秘失踪6年,留下永远的痛

尽管人类几乎将所有先进的搜救手段都使了出来,仍然找不到失踪人员和飞机的踪影,即便时有蛛 丝马迹被发现, 也不能得到完全确认。

△ 撰稿 | 蒲 琳

2014年3月8日凌晨, 一架载有227 名乘客和12名工作人员的马航 MH370 飞机在起飞 50 分钟后神秘消失,引发全 世界的关注。

包括中国、马来西亚、泰国、美国、新加 坡、澳大利亚在内的多个国家,都在各自管辖海 域内展开搜索。最多的时候,26个国家参与其 中,可谓是人类史上最大一次非军事规模的搜索 工作。

但遗憾的是, 尽管人类几乎将所有先进的搜 救手段都使了出来,仍然找不到失踪人员和飞机 的踪影,即便时有蛛丝马迹被发现,也不能得到 完全确认。

马航 MH370 失联成为全球最大的航空谜团 之一。

239 人客机神秘失联

2014年3月8日凌晨,马航 MH370号班机 从吉隆坡国际机场起飞,机上共载有239人,其 中有154名中国人(中国大陆153人,中国台湾 1人)。

该班机原定计划于北京时间早晨6:30抵达北京首都国际 机场,但起飞后不足一小时便在马来西亚与越南海域的交界处, 土珠岛以南约140海里及哥打巴鲁东北东约90海里处与马国梳 邦空管中心(空中交通管制中心)失去联系。

马来西亚方面凌晨紧急宣布航班失联,中国、马来西亚、 越南、菲律宾等多个国家随即调动卫星、飞机、舰船,在该航



2015年3月6日, 马来西亚八打灵再也, 马航 MH370 航班失联一周年前夕, 一名男子参加悼念仪式。

班最后失联的南海海域进行搜寻。

当年3月29日开始,对马航 MH370 航班的空中搜救基本 结束, 开始进入水下搜寻阶段。但是, 任凭最先进的舰船、飞机、 深潜机器人乃至卫星助阵, 却一无所获。

2015年1月29日, 马来西亚民航局宣布, 马航 MH370 航 班失事,并推定机上所有239名乘客和机组人员已遇难。

六个月后, 西印度洋上法属留尼旺岛 (La Réunion) 海岸清